معلومات عن برنامج إعادة التوطين الأمريكي
• أعلنت حكومة الولايات المتحدة تعليق برنامج قبول اللاجئين الأمريكي. سيؤثر التعليق على سفر اللاجئين (بالنسبة لأولئك الذين تمت الموافقة عليهم بالفعل) ومعالجة الحالات ( بالنسبة لأولئك الذين ينتظرون مقابلتهم من خدمات المواطنة والهجرة الأمريكية (USCIS) أو قرارهم من USCIS).
• تنتظر مفوضية الأمم المتحدة لشؤون اللاجئين مزيدًا من التوجيهات من طرف حكومة الولايات المتحدة بشأن تأثير هذا الأمر الجديد على اللاجئين الذين هم حاليًا طور إعادة التوطين إلى الولايات المتحدة، وسيتم مشاركة المزيد من المعلومات بمجرد استلام مفوضية الأمم المتحدة لشؤون اللاجئين لها.
• تنصح مفوضية الأمم المتحدة لشؤون اللاجئين جميع اللاجئين الذين قدمت المفوضية قضيتهم إلى برنامج قبول اللاجئين الأمريكي، ولا تجري أي التغييرات الكبيرة في حياتهم بناءً على إعادة التوطين المتوقعة. على سبيل المثال، لا يتوقف عن المدرسة أو يبيع متعلقاتك أو ممتلكاتك استعدادًا لإعادة التوطين.
• يرجى اتخاذ أي خطوات ممكنة لضمان استمرارك في تجديد وحمل وثائق اللجوء الخاصة بك، ومتابعة إجراءات اللجوء، والحصول على وثائق معينة في بلد اللجوء وما إلى ذلك.
• يرجى توخي الحذر والانتباه من عمليات الاحتيال المحتملة و/أو الرسائل أو العروض الاحتيالية. قد يسعى الجهات الفاعلة عديمة الضمير إلى الاستفادة من هذا الموقف ومحاولة استغلالك أو استغلال أفراد مجتمعك من خلال تقديم وعود كاذبة بإعادة التوطين مقابل المال أو الخدمات أو غيرها من المزايا. ضع دائما في اعتبارك:
[bookmark: OLE_LINK8]• ينطبق تعليق برنامج إعادة توطين اللاجئين للولايات المتحدة على جميع اللاجئين الذين تقدموا بطلبات إعادة توطين في الولايات المتحدة، في جميع مراحل المعالجة، لذا لا تصدق أي شخص يخبرك أنه يمكنه مساعدتك في المغادرة من بلدك المضيف بشكل أسرع أو تسريع قضيتك بشكل أسرع. هذا غير حقيقي، تحقق دائمًا من المعلومات مع مفوضية الأمم المتحدة لشؤون اللاجئين قبل اتخاذ أي إجراء.
 •إذا تم تقديم قضيتك في برنامج قبول اللاجئين للولايات المتحدة من قبل راعٍ، فيرجى أن الرعي لا يقدر على مساعدتك في مغادرة بلدك المضيف بشكل أسرع أو تسريع قضيتك.
• لا تثق في أي رسائل تتعلق بحالة قضية إعادة التوطين الخاصة بك أو سفرك ما لم يتم إبلاغها رسميًا من قبل حكومة الولايات المتحدة أو الموظفين المعتمدين من المفوضية السامية للأمم المتحدة لشؤون اللاجئين أو المنظمة الدولية للهجرة أو مركز إعادة التوطين. في حالة وجود أي شك، يرجى الاتصال بمكتب مفوضية الأمم المتحدة لشؤون اللاجئين المحلي.
[bookmark: OLE_LINK10][bookmark: OLE_LINK11]• ابق على اتصال وحافظ على التواصل المفتوح مع مفوضية الأمم المتحدة لشؤون اللاجئين للحصول على آخر التحديثات عندما تصبح متاحة.
• تذكر أن جميع خدمات مفوضية الأمم المتحدة لشؤون اللاجئين مجانية، بما في ذلك جميع خدمات إعادة التوطين.
• سيتم مشاركة معلومات إضافية حول تعليق برنامج قبول اللاجئين في الولايات المتحدة (وحالتك المحددة) بمجرد توفرها. لست بحاجة إلى اتخاذ أي إجراء في هذا الوقت.
• تشجع مفوضية الأمم المتحدة لشؤون اللاجئين جميع اللاجئين الذين قد يخضعون لتعليق برنامج قبول اللاجئين في الولايات المتحدة على البقاء على اتصال وثيق بمكتب مفوضية الأمم المتحدة لشؤون اللاجئين المحلي الخاص بك فيما يتعلق بأي احتياجات فورية وعاجلة للحماية والمساعدة، واحترام قوانين البلدان المضيفة.
• إذا كانت لديك أي أسئلة حول عملية إعادة التوطين أو لديك أي احتياجات الحماية الطارئة، يرجى الاتصال بالمفوضية على:
مكتب بكين (إذا كنت في البر الرئيسي للصين):
الهاتف: 65326806-010 (من الاثنين إلى الجمعة من الساعة 9 صباحًا حتى 12 ظهرًا ومن الساعة 2 ظهرًا حتى 6 مساءً)
البريد الإلكتروني للاستفسارات العامة والشكاوى والملاحظات: chibeprt@unhcr.org
مكتب هونج كونج (إذا كنت في هونج كونج):
الهاتف: 27809271(852+)
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