اطلاعات مهم برای اسکان مجدد در امریکا
· دولت ایالات متحده آمریکا تعلیق برنامه پذیرش پناهندگان ایالات متحده (USRAP) را اعلام کرده است. این تعلیق روند اسکان مجدد پناهندگان را (برای کیس های قبول شده) و پیشبرد روندها (برای کسانی که در انتظار خدمات مهاجرت و شهروندی من جمله مصاحبه و اعلام نتایج (USCIS) دولت امریکا هستند)  را تحت تاثیر قرار میدهد.

· کمیساریای عالی سازمان ملل متحد برای پناهندگان (UNHCR) در انتظاردریافت دستورالعمل‌های بیشتر از سوی دولت ایالات متحده در مورد تأثیر این دستور جدید بر روند اسکان مجدد پناهندگانی است که در حال طی کردن روند اسکان مجدد برای ایالات متحده هستند. اطلاعات بیشتر به محض دریافت به شما اطلاق می شود. 

· دفتر ملل به  پناهندگانی که کیس آنها به USRAP ارجاع شده است اعلام میدارد در این میان، لطفاً بر اساس پیش‌بینی اسکان مجدد، هیچ تغییر عمده‌ای در روند زندگی خود ایجاد نکنید .از جمله ترک کردن کار، مدرسه، فروش اموال و دارایی‌ها به منظور آماده‌سازی برای اسکان مجدد.

· لطفا اقدامات لازم برای به روز رسانی اعتبار مدرک پناهندگی و حمل کردن آن، اطلاع گیری از روندهای مربوط به پناهجویی، و به دست آوردن مدارک لازم در کشور پناهجویی و غیره اقدام نمایند. 
· لطفاً نسبت به اقدامات کلاه‌بردارنه ‌ و/یا پیام‌ها یا پیشنهادهای جعلی هوشیار و محتاط باشید.فریب کلاه‌برداری‌هایی را نخورید که با سو‌ء استفاده از شرایط برای اسکان مجدد یا تسریع در روند آن را در ازای پرداخت پول یا ارائه خدمات وعده می‌دهند. به هیچ‌کس که به شما وعده اسکان مجدد می‌دهد، پول پرداخت نکنید. به خاطر داشته باشید: 
· تعلیق برنامه پذیرش پناهندگان ایالات متحده (USRAP) شامل تمامی پناهندگانی می‌شود که برای اسکان مجدد در ایالات متحده معرفی شده‌اند، بدون توجه به مرحله ای که در آن قرار دارند. بنابراین، به هیچ‌کس که می‌گوید می‌تواند به شما کمک کند تا سریع‌تر از کشور میزبان خارج شوید یا روند پرونده شما را تسریع کند، اعتماد نکنید. این ادعا نادرست است. همیشه قبل از هر اقدامی، اطلاعات را با کمیساریای عالی سازمان ملل متحد برای پناهندگان (UNHCR) تأیید کنید.
· اگر پرونده USRAP شما توسط یک اسپانسرشخصی ارائه شده است، لطفاً آگاه باشید که اسپانسرها قادر به تسریع خروج شما یا پیشبرد سریع‌تر پرونده شما نیستند.
· به هیچ پیام مرتبط با وضعیت پرونده اسکان مجدد یا سفر خود اعتماد نکنید، مگر اینکه به‌طور رسمی از سوی دولت ایالات متحده یا کارکنان مجاز کمیساریای عالی سازمان ملل متحد برای پناهندگان (UNHCR)، سازمان بین‌المللی مهاجرت (IOM) یا مرکز پشتیبانی اسکان مجدد (RSC) به شما اطلاع‌رسانی شده باشد. در صورت داشتن هرگونه تردید، لطفاً با دفتر UNHCR تماس بگیرید. 
· ارتباط و مکاتبات خود را با کمیساریای عالی سازمان ملل متحد برای پناهندگان (UNHCR) برای دریافت اطلاعات جدید، به‌روزرسانی‌ شده در اثر وقت ادامه دهید.
· به خاطر داشته باشید تمامی خدمات دفتر ملل من جمله اسکان مجدد رایگان است. 
· اطلاعات بیشتر درباره تعلیق USRAP ( و کیس خود شما) به محض دریافت به اطلاع شما رسانده می شود. در حال حاضر هیچ اقدامی نکنید. 
· دفتر ملل تمامی پندهندگانی را که ممکن است تحت تاثیر تعلیق USRAP قرار گرفته باشند را تشویق می کند تا برای حمایت آنی و ضروری و کمکهای اضطراری با دفتر در تماس باشند و به قانون های کشور میزبان خود احترام بگذارند. 
· برای پاسخگویی به سوالات خود درباره روند اسکان مجدد و یا در صورت داشتن نیازهای عاجل با دفتر ملل با شماره های زیر تماس بگیرید: 
تلفن دفتر پکن ( درصورتی که در خاک چین هستید): 
تلفن: ۶۵۳۲۶۸۰۶-۰۱۰ (دوشنبه تا جمعه ساعت ۹ صبح  تا۱۲ ظهر و ساعت ۲ تا ۶ بعد از ظهر) 
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